
УФНС России по Липецкой области напоминает о необходимости уплатить налог на 
доходы физических лиц не позднее 15 июля 2025 года.
Обязанность по уплате возникает у физических лиц, получивших в 2024 году доходы:

• от продажи имущества (недвижимого имущества, транспортных средств, долей в 
уставном капитале), находившегося в собственности менее установленного 
минимального срока владения;

• от сдачи имущества в аренду;
• от осуществления деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей;
• от источников за пределами Российской Федерации (при отсутствии налогового 

агента).
Для своевременного исполнения налоговой обязанности рекомендуем воспользоваться 
электронным сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В 
данном сервисе предусмотрена возможность формирования платежного документа с 
автоматическим заполнением всех необходимых реквизитов, а также последующей 
оплаты через интегрированные банковские системы.
В случае выбора иного способа уплаты налога, через банк или почту, необходимо 
указать единые платежные реквизиты. Уточнить их можно с помощью 
сервиса «Определение реквизитов ИФНС» или сформировать квитанцию со всеми 
реквизитами через сервис «Уплата налогов и пошлин».
В случае возникновения вопросов относительно порядка исчисления или уплаты НДФЛ 
можно получить консультацию в контакт-центре Федеральной налоговой службы по 
бесплатному номеру 8-800-222-22-22, либо обратиться лично в налоговый орган.
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